

НОВОСТЬ

04.04.2012

ООО "ЛУКОЙЛ-ВОЛГОГРАДЭНЕРГО" НАГРАЖДЕНО ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ ГУБЕРНАТОРА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Коллектив ООО «ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго» (100-% дочернее предприятие ОАО "ЛУКОЙЛ") награжден Почетной грамотой губернатора Волгоградской области за большой вклад в социально-экономическое развитие области и выполнение обязательств Соглашения о социально-экономическом сотрудничестве между Волгоградской областью, муниципальным образованием, Волгоградской областной организацией профессионального союза и предприятием по итогам работы за 2011 год.

В рамках Соглашения ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго проводит взвешенную политику управления персоналом, обеспечивая рабочие места почти 1,5 тыс. сотрудников – жителям Волгограда, Волжского, Камышина. На предприятии действует Коллективный договор, предусматривающий моральную и материальную мотивацию эффективной работы, меры социальной поддержки работникам и ветеранам предприятия, молодым специалистам. Энергетики обеспечивают развитие объектов энергоснабжения, их эффективное использование. Промышленные потребители и потребители коммунально-бытового сектора Волгоградской области получают тепловую и электрическую энергию в необходимых объемах и в соответствии с требуемыми параметрами.

– Работая в регионе, мы являемся предприятием жизнеобеспечения, а также социально-ответственной компанией, – отметил в этой связи генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго» Игорь Стефаненко, – поэтому нашей главной задачей остается обеспечение надежного энергоснабжения жителей Волгоградской области, укрепление энергобезопасности региона.